



RAPORT DE ACTIVITATE  
PE ANUL 2010

Subsemnatul Spiridon Nicu, consilier județean, investit în această funcție ca urmare a validării mandatului de consilier județean ales pe lista de candidați ai Partidului Social Democrat – Filiala Vâlcea, la alegerile Consiliului Județean Vâlcea, din luna iunie, 2008.

Având în vedere prevederile legale, referitoare la consilierul județean, prevăzute de :

- art. 51, pct. (4) și art. 98 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001 – republicată – cu modificările și completările ulterioare;
- Statutul aleșilor locali, aprobat prin Legea nr. 393/2004 cu modificările și completările ulterioare;
- art. 19, alin. 5 și art. 23, alin. 2 din Codul de Conduită al aleșilor locali și regionali, adoptat de Congresul Puterilor Locale și Regionale din Europa, care a avut loc la Strasbourg, în perioada 15 – 17 iunie 1999, însușit de Consiliul Județean Vâlcea prin Hotărârea nr. 32 din 4 mai, 2001;
- Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Vâlcea, aprobat de Consiliul Județean Vâlcea prin Hotărârea nr. 7 din 31 iulie, 2008.

Ținând seama de recomandările Centrului de Politici Publice Cluj – Napoca, privitoare la raportarea de către consilierii județeni a activității lor, prezint următorul raport:

În anul 2010, am îndeplinit atribuțiile prevăzute pentru funcția de secretar al comisiei de specialitate a Consiliului Județean Vâlcea, Buget, Finanțe și Administrarea Domeniului Public și Privat al Județului Vâlcea.

Ca secretar al comisiei, am urmărit respectarea, în general, a legislației în vigoare, aplicarea exactă a acesteia, respectiv : Constituția României, Legea administrației publice locale și a Regulamentelor de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Vâlcea.

De fiecare dată, m-am consultat cu președintele Comisiei, domnul Iulian Comănescu, astfel încât, problematica ședințelor Consiliului Județean Vâlcea să fie dezbătută și analizată în cele mai bune condiții .

Astfel, am efectuat apelul nominal, am întocmit evidența (prezent, absent, absent motivat) participării la ședințele de lucru a membrilor comisiei .

Am numărat, de fiecare dată, voturile exprimate de membrii comisiei și l-am informat pe președintele comisiei cu privire la cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârilor, anunțând rezultatul votării.

Am redactat procesele – verbale, referitoare la desfășurarea ședințelor de lucru ale comisiei noastre și rapoartele de avizare a proiectelor de hotărâri.

Am dus la îndeplinire sarcinile stabilite de comisie și de președintele acesteia.

Raportez că, în anul 2010, comisia a lucrat în plen în 26 de ședințe, din care 25 ordinare și o ședință extraordinară, adoptând 146 hotărâri de avizare favorabilă a unui număr de 146 proiecte ale Consiliului Județean Vâlcea.

Evidența prezenței consilierilor județeni, membri ai comisiei, la ședințele de lucru ale comisiei este prezentată în tabelul A, iar numărul proiectelor de hotărâri dezbătute și analizate, în vederea avizării este prezentat în tabelul B, anexate.

Proiectele de hotărâri, aflate la ordinea de zi au fost analizate în comisie, acestea referindu-se, în principal, la :

1. Nivelul taxelor care s-au aplicat, începând cu data de 1 ianuarie 2010.
2. Bugetul propriu al județului Vâlcea, Lista obiectivelor de investiții, Programul lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2010.
3. Bugetele instituțiilor publice finanțate parțial din bugetul propriu al județului, al R.A.J.D.P. Vâlcea și SC APAVIL SA Vâlcea, pe anul 2010.
4. Repartizarea de sume unor unități administrativ teritoriale, în vederea finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale, pe anul 2010.
5. Repartizarea sumelor necesare pentru acordarea produselor lactate, de panificație și de fructe (mere) pentru preșcolari și elevii din clasele I – VIII.
6. Repartizarea, în vederea utilizării de către unele autorități ale administrației publice locale din județul Vâlcea, de sume din fondul de rulment al Consiliului Județean Vâlcea, pentru realizarea obiectivelor de investiții de interes județean.
7. Repartizarea de sume din cota de 22% din impozitul pe venit încasat la bugetul de stat la nivelul județului Vâlcea și din sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, în vederea susținerii programelor de dezvoltare locală și pentru proiecte de infrastructură, care necesită cofinanțare locală, unor localități din județul nostru.
8. Rectificarea bugetului propriu al județului Vâlcea pe anul 2010.
9. Rectificarea Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2010.
10. Modificarea unor hotărâri ale Consiliului Județean Vâlcea.
11. Conturile de execuție a bugetului propriu al Județului Vâlcea, ale instituțiilor finanțate total sau parțial din bugetul propriu al județului Vâlcea, pe anul 2010, sau finanțate exclusiv din venituri proprii.
12. Contractarea unei finanțări rambursabile interne, în sumă de 32.500.000 lei.
13. Preluarea menagementului asistenței medicale la Consiliul Județean Vâlcea pentru:
  - Spitalul Județean de Urgență Vâlcea;
  - Spitalul de Obstetrică Ginecologie Rm. Vâlcea;
  - Spitalul de Pneumoftiziologie „Constantin Anastasatu” Mihăiești;
  - Spitalul de Psihiatrie Drăgoești.
14. Modificarea destinației unor sume repartizate anterior prin hotărâri ale Consiliului Județean Vâlcea.
15. Aprobarea regulamentelor de organizare și funcționare, organigramelor și statelor de funcții ale instituțiilor aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea.
16. Acordarea de ajutoare unor unități administrativ – teritoriale din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului Județean Vâlcea.

17. Documentații tehnico – economice pentru obiectivele de investiții, studii de fezabilitate, avize de urbanism, etc.

Au fost prezentate argumentat, în plenul Consiliului Județean Vâlcea, toate amendamentele, modificările și completările formulate de comisie în urma analizelor unor proiecte de hotărâri.

Comisia a aprobat anumite amendamente, a propus modificări și completări, dintre care menționez:

La proiectul de hotărâre , privind nivelul taxelor și tarifelor ce se vor aplica, începând cu 1 ianuarie 2010, comisia a fost de acord ca acesta să fie modificat și completat, în sensul că, plata taxei datorate să fie achitată de persoana care solicită avizul, înainte de emiterea acestuia.

Referitor la taxele pentru vizitarea muzeelor, caselor memoriale, monumentelor istorice, de arhitectură, comisia a propus ca acestea să fie încasate pentru fiecare persoană, iar grupurile de vizitatori (categorie nou introdusă), să se încaseze tariful de ghidaj de 7,00 lei.

#### În ședința comisiei din data de 23 februarie 2010

Comisia a făcut următoarea propunere : „Întrucât sunt multe sesizări ale cetățenilor din comuna Muiereasca, referitoare la degradarea locuințelor acestora, ca urmare a transportului de masă lemnoasă din zonă, comisia propune ca hotărârea Consiliului Județean Vâlcea, adoptată pentru limitarea capacității de transport la 3,5 tone să fie respectată cu participarea (sprijinul) organelor de poliție, până la definitivarea acțiunii din instanță, formulată în acest sens”.

Având în vedere că, în zonă, au fost licitate expoatările de masă lemnoasă, comisia propune ca, Direcția Silvică, respectiv Ocolul Silvic Călimănești să pună în vedere ofertanților câștigători să efectueze transportul masei lemnoase cu mijloace auto de până la 3,5 tone, organizând un depozit intermediar, în comuna Bujoreni, sat Gura Văii, de unde masa lemnoasă să fie preluată cu mijloace auto de capacitate superioară.

Totodată, comisia, constatând existența unor situații similare, respectiv degradarea drumurilor comunale și județene și în alte zone ale județului Vâlcea, propune să se recomande Direcției Silvice ca taxa de transport, percepută, să constituie element de cheltuielă în stabilirea tarifului propus pentru licitația masei lemnoase. Suma încasată urmează să fie virată Consiliului Județean Vâlcea, stabilindu-i-se destinația de sursă de finanțare a lucrărilor de reparații și întreținere a drumurilor afectate.

#### În ședința comisiei din data de 29 iunie 2010

A fost propusă reanalizarea costurilor de proiectare și autorizare a obiectivului Centrul Național de Informare Turistică Vâlcea.

#### În ședință comisiei din data de 27 iulie 2010

Având în vedere nerealizările înregistrate la S.C. APAVIL S.A. Vâlcea, datorită scăderii consumului de apă livrată a fost propusă constituirea unei comisii pentru

efectuarea unei analize a costurilor pe fiecare element de cheltuială și pentru propunerea de măsuri în scopul remedierii eventualelor deficiențe.

În ședințele de lucru ale comisiei din datele de 25 și 26 ianuarie, 4, 9 și 10 februarie 2010, am examinat împreună cu ceilalți membri ai comisiei proiectele de buget, pe anul 2010, ale instituțiilor subordonate Consiliului Județean Vâlcea constatând că acestea au fost corect întocmite în concordanță cu prevederile legale, în vigoare.

Totodată, a fost acordată o atenție deosebită de către membrii comisiei noastre dimensionării veniturilor și cheltuielilor bugetului Consiliului Județean Vâlcea, pe anul 2010.

În multe cazuri fondurile repartizate au fost sub nivelul necesarului rezultat cu ocazia fundamentării bugetelor, înregistrându-se astfel, restanțe la plata drepturilor de personal (salarii) și în decontarea facturilor de servicii și bunuri. Asemenea situații au fost prezentate frecvent și prin mass – media locală.

Am îndeplinit și alte atribuții stabilite de Consiliul Județean Vâlcea și de președintele acestuia.

Mai menționez că, în baza prevederilor legale, am participat la acțiunea de verificare a modului în care au fost organizate operațiunile de efectuare a inventarierii bunurilor și valorilor care constituie patrimoniul domeniului public și privat al Consiliului Județean Vâlcea la finele anului 2010, desfășurarea acestora, valorificarea și înregistrarea în evidențele contabile ale instituțiilor, precum și recuperarea eventualelor pagube constatate.

Am depus în termen, declarația de avere și declarația de interese.

În calitate de ales local mi-am exercitat conștient mandatul, în condițiile legii.

Am avut posibilitatea exprimării libere a punctelor de vedere asupra problematicii care a făcut obiectul analizelor în plenul consiliului Județean Vâlcea, în anul 2010, inclusiv a votului.

Totodată, menționez că, în cursul anului 2010, am avut posibilitatea să examinez toate proiectele de hotărâri, informările, notele, rapoartele care s-au aflat pe ordinea de zi a ședințelor Consiliului Județean Vâlcea, în timp util, datorită transmiterii acestora în format electronic pe adresa de e-mil și introducerii lor pe site-ul Consiliului Județean Vâlcea.

Referitor la acordarea audiențelor, menționez că, deși, în cursul anului 2010 nu s-a asigurat organizarea acestora în teritoriul județului nostru, totuși, am soluționat, în cadrul legal, multiple situații ce mi-au fost solicitate de cetățeni, atât la nivelul Consiliului Județean, cât și la nivelul instituțiilor subordonate.

Am convingerea că voi putea să-mi duc la îndeplinire obiectivele și să reprezint cu cinste interesele locuitorilor din județul nostru, participând la acțiunile care vizează nevoile comunității, în anul 2011.

23 februarie 2011

CONSILIER JUDEȚEAN  
SPIRIDON NICU

TABELUL A

Nr. crt.	LUNĂ	Numele și prenumele consilierului județean				
		Data desfășurării ședințelor				
		Comănescu Iulian	Spiridon Nicu	Fiera Ioan Dan	Almași Bogdan Alexandru	Păsat Gheorghe
1	Ianuarie	25,26	25,26	25,26	25,26	25,26
2	Februarie	4,9,10,23	4,9,10,23	4,9,10,23	4,9,10,23	4,9,10,23
3	Martie	23,24	23,24	23,24	23,24	23,24
4	Aprilie	28,29	28,29	28,29	28,29	28,29
5	Mai	25,26	25,26	25,26	25,26	25,26
6	Iunie	28,29	28,29	28,29	28,29	28,29
7	Iulie	27,28	27,28	27,28	27,28	27,28
8	August	23,24	23,24	23,24	23,24	23,24
9	Septembrie	2,28	2,28	2, -	2,28	2,28
10	Octombrie	26,27	26,27	26,27	26,27	26,27
11	Noiembrie	26,29	26,29	26,29	26,29	26,29
12	Decembrie	21,22	21,22	21,22	- -	21,22

Consilier Județean : - Fiera Ioan – Dan, absent motivat pe data de 28 septembrie 2010 – C.O.;

- Almași Bogdan – Alexandru – absent motivat pe datele de 21,22 decembrie 2010.

